
- 2016년도 특성화고 취업준비 및 노동교육 - 

참여자 만족도 설문조사

  1. 프로그램 운영에 전반적으로 만족하십니까?

     ① 매우 좋음   ② 좋음   ③ 보통   ④ 미흡   ⑤ 매우 미흡

  2. 프로그램 참여가 취업준비에 도움이 되었다고 생각하십니까? 

     ① 매우 도움  ② 도움  ③ 보통  ④ 도움 안됨  ⑤ 전혀 도움 안됨

  3. 프로그램 진행 강사의 강의 수준은 어떠하였습니까?

  4. 교육준비 상태에 대해서는 만족하십니까?

     ① 매우 만족  ② 만족  ③ 보통  ④ 불만족  ⑤ 매우 불만족

  5. 앞으로 우리구에서 이런교육이 지속적으로 필요하다고 생각하십니까?

     ① 꼭 필요  ② 불필요  ③ 타기관의 프로그램을 이용하면 된다

  6. 기타 희망하는 교육 및 건의사항이 있으면 말씀해 주십시오.

       

연번 과정명 및 진행강사
매우
좋음

좋음 보통 불만족
매우

불만족

1
취업준비 교육

(서정민 강사)

호감적인 

입사지원서 만들기

면접의 모든 것

2 노 동 교 육 (황인용 강사)


